"FORD S-MAX COBMECTUMOCTb C APYITUMU ABTOMOBUAAMU - CM. STUKETKY HA 3ALLUUTE
Aptukyn: Cranes 111.01827.1 Kaprep « KIIN

Kvaoa: Bce fauka 3aknaawaa M10 FauKk2 3aknaanas M8x6S5/10
Foa abinycka: 2006~ '/ Bont M8x30
O6nem asurarens: 2,0 Waii6a 8
Tun KNNMN: Bce | "
~ COCTAB KPEMEXA R
B O MEXID o e e e O a s a  Ts 1 Wr.
2 BONT MBXO .t is s 1 Wr. 8
S BaNEMIONA0. . s 3 Wr. JaunTa 2
S AR08 s ininiisinaviianasanr 2T
RALIBROE L0, iicisvsiininn eyt et vk 7a 3 Wr. X
6.lMalika 3aKknanHaa MBX65............... 1 Wr. Eont M10x30 NN2HKS 33KNANHAS
7.NAanka 3aKkNAAHAA M10....cvvivvrnnnnen. 2 Wr. Waiba 10
8.Mavka 3aknagHaa M8x100/20......... 1 Wr. Sont M8x60 \ Bonr M10x30
D.MABHKE SBXNBAHBI ..o vsosscavsvrsaisora 1 Wr. Fakxa 3aknannan M8x100/20 Waki6a 8 Wai6a 10
| MHCTPYKLMS NO YCTAHOBKE
1.CHATL WTATHBIU NNACTUKOBBIN NbBINIBHKK, u 6onta M8x60.
2.YCTaHOBUTL ramky 3aknaguyw M8x100/20 8 oTeepcTue 6.MepeaHI00 YACTh 32WUTHI, 3aKpenuTb K banke
3aAHeN YacTu NOAPANHUKA. paauaropa 6ontom M8x30 Kk ranke 2aknagHou M8x6S.
3.YCTaHoBuTb rauku 3aknaguoie M10 8 6okoeble 7.3aTaHyTh BCE pe3bbosbie coeauHeHua (M10-50 Hm,

OTBEPCTHA NOAPAMKUKA U BBEPHYTL B HUX 60onTel M10X30 H2 MB8-30 HM). UCNONB3OB2KUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeweno.
HEeCKONbKO 000OpOTOR.

4. Hagerb 3aWUTy Ha YCTaHOBAEHHbIe BonTobl.

S.33KpenuTh 334HKNI0 YaCTh 3aWKUTHLI NPU NOMOWMK NNAHKU
3aknanaHon u 6onta M10x30, rainku 3aknaaHoi M8x100/20




